
  🚀 ACȚIUNEA-PILOT A FOST LANSATĂ ÎN ROMÂNIA! PLATFORMELE MOOC

ȘI OLC LANSATE, GATA PENTRU A FI TESTATE!

Suntem încântați să anunțăm că acțiunea pilot a proiectului Mind Inclusion a fost

lansată oficial în România! După întâlnirile inițiale de prezentare a activităților, acum

suntem pregătiți să ne aprofundăm experiențele de testare și să angajăm noi

participanți. Împreună cu partenerii noștri din Italia și Spania vom evalua

instrumentele pe care le-am dezvoltat împreună în primii doi ani ai proiectului.

Suntem nerăbdători să primim feedback-ul participanților și să continuăm

promovarea incluziunii sociale a persoanelor cu dizabilități în lunile următoare,

prezentând rezultatele proiectului cât mai larg posibil!

LANSARE PLATFORME MOOC și OLC

În perioada ianuarie-martie 2025, am organizat întâlniri față în față și online cu peste

50 de profesioniști din domeniul social, persoane cu dizabilități, manageri de afaceri

pentru a explora împreună platformele OLC și MOOC și aplicația ”Mind Inclusion

3.0.”

NEWSLETTER
MIND INCLUSION 3.0
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ACȚIUNEA-PILOT A FOST
LANSATĂ 

Oamenii de afaceri
testează platforma

MOOC și se înscriu în
aplicația ”Mind Inclusion” 



Platforma MOOC este testată de oameni care conduc afaceri în România, iar aplicația

”Mind Inclusion 3.0” este populată cu locații ale afacerilor.

OBIECTIVUL? 

Pentru a informa noii participanți despre proiect, oamenii de afaceri au fost ghidați

pentru a-și face cont pe platforma de învățare dedicată lor-MOOC și în aplicația

”Mind Inclusion”, unde au fost încurajați să-șă înregistreze afacerile pentru ca acestea

să fie accesate de cei care o utilizează. În timpul acestor întâlniri, am prezentat

caracteristicile platformei și am demonstrat cum aceste instrumente pot sprijini o

mai mare incluziune a persoanelor cu dizabilități în spațiile publice. Participanții au

putut să se înregistreze și să înceapă să testeze resursele în mod independent.

În ceea ce privește Centrul de Învățare Online (OLC), în ianuarie-februarie 2025 au

avut loc mai multe sesiuni față în față și online, reunind profesioniști din domeniul

social și persoane cu dizabilități. Scopul sesiunilor a fost de a introduce proiectul,

aplicația ”Mind Inclusion” și OLC pe piață, sprijinind participanții cu ajutorul echipei

Pro ACT Suport. În total, participanții au avut ocazia să testeze instrumentele în

contexte reale, explorându-și întregul potențial.

Cei care doresc să continue cu MOOC sau OLC vor fi implicați în întâlniri

suplimentare dedicate evaluării experienței lor și strângerii de feedback pentru a

îmbunătăți proiectul. 

Actualizări cu privire la primele rezultate ale acțiunilor pilot vor fi distribuite în

curând!
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Profesioniștii sociali
testează platforma OLC și
aplicația ”Mind Inclusion”

Următorii pași



Vizitați site-ul web

Explorați OLC

Explorați MOOC

Descărcați aplicația  Android 
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Doriți să vă alăturați proiectului, dar nu ați putut participa la întâlnirile online?

Contactaţi-ne! Vom fi bucuroși să vă oferim toate informațiile:

Asociația Pro ACT Suport:

Neamțu Alina-Maria (alinamarianeamtu@proactsuport.ro)

PARTENERII PROIECTULUI

Project reference: 2022-1-ES01-KA220-ADU-000086964

Descărcați aplicația (iOS)

Vizitați paginile noastre sociale

Acest proiect a fost finanţat cu sprijinul Comisiei Europene. Această publicaţie
 (comunicare) reflectă numai punctul de vedere al autorului şi Comisia nu este responsabilă pentru eventuala utilizare a informaţiilor pe care le conţine

https://www.mindinclusion.eu/
https://olc.mindinclusion.eu/it/materiali-online/
https://www.mindinclusion.eu/mooc/?lang=it
https://www.facebook.com/MindInclusion3.0
https://www.instagram.com/mind_inclusion_3.0/
https://www.facebook.com/MindInclusion3.0
https://www.instagram.com/mind_inclusion_3.0/
https://apps.apple.com/us/app/mind-inclusion/id6739359910

